陕州区召开 区委理论学习中心组集体学习会议

近日, 陕州区委理论学习中心组集体 学习会议召开,区委书记李军主持会议并 讲话。会议集中学习《习近平总书记关于 加强党的作风建设论述摘编》,中央、省、 市关于贯彻落实中央八项规定精神的系 列文件,以及习近平总书记关于经济工

重要论述;传达了《整治形式主义为基层 减负若干规定》《中央、省级层面通报的整 治形式主义为基层减负负面典型案例》和 《党委(党组)落实统战工作责任制规定》。

李军强调,要提高思想认识,充分认

教育的重要意义,紧扣主题,明确任务,确 保学习教育有力有效开展;坚持以改促 治,深化整治成效;坚持问题导向,建立整 改台账,实行销号管理;健全制度机制,强 化刚性约束:强化作风建设,实干担当作 供坚强保障。

会上,孔利亚、蒋立庆、贺清平、张晓 丹、刘阳、张海东等围绕习近平总书记关 干加强党的作风建设的重要论述,结合自 身实际,作交流发言。 武琦锦

实兵作战演练 守卫森林安全

何飞现场观摩森林防灭火应急救援现代化装备演练活动

日前,陕州区委副书记、区长 何飞来到应急救援物资仓库,现场 观摩森林防灭火应急救援现代化 装备演练活动。区领导刘威雷、张 海岩共同观摩演练。

演练现场,侦察无人机、投掷 无人机、喷洒水无人机依次升空, 展示了无人机侦察火情、投掷水 弹、喷洒水灭火等先进技术。技术

人员通过无人机快速准确地定位 火灾现场,及时将火情信息反馈给 指挥中心,为后续救援决策提供依 据。无人机投掷灭火弹和喷洒水灭 火则有效利用了无人机的机动性, 对火源进行精准打击,大大提高了 灭火效率:架设便携式卫星站则确 保在复杂环境下,救援指挥中心与 一线救援人员的通讯畅通无阻,保

障应急救援工作的高效开展。

观摩结束后,何飞对演练效果 给予肯定,并强调各部门要进一步 加强协作,提升应急救援能力,利 用好现代化装备,持续推进森林防 灭火应急救援的现代化建设,不断 提高陕州区应对森林火灾的综合 能力,保障辖区人民群众的生命财 产安全和生态环境安全。

陕州区举办 "4-15"国家安全宣传日主题展活动

近日,陕州区在甘棠公园举办 2025 年"4·15"国家安全宣传日 主题展活动,深入宣传贯彻总体国 家安全观,增强全民国家安全意 识。区领导丁锐到场指导并参观展

活动现场设置了宣传展板、咨 询台。工作人员向群众发放宣传手 册、普法资料等,并结合案例讲解 了关于政治安全、经济安全、网络 安全、生态安全等领域的法律法 规。

丁锐强调,国家安全是安邦定 国的基石,全区上下要牢固树立 "国家安全人人有责"的理念,创新 宣传方式,推动全民国家安全教育 走深走实,形成全社会共同维护国 家安全的强大合力。 陈鑫

近日,陕州区大 营镇纪委开展卷宗 评查活动。今年以 来,大营镇纪委通过 业务培训、岗位练 兵、卷宗评查、协作 区交流等方式,查找 问题不足,打通知识 壁垒,增强纪检监察 干部业务本领。

李东强 摄影报道



陕州中专:

匠心培育甜蜜未来

在陕州中专的校园里, 烘焙 专业实训课正成为学生们追逐梦 想的起点。

走进实训室,专业烤箱、醒发 箱、打蛋器等设备一应俱全,为学 子们提供了优质的学习环境。

课堂上, 教师从面粉鉴别方 法到奶油打发过程进行了细致讲 解,示范环节行云流水,宛如艺术

表演。学生们分组实操,从最初的 手忙脚乱到逐渐从容,在教师指导 下完成搅拌、裱花、烘烤等步骤。 在试吃点评环节,学生们真诚交流 改进意见,感悟"过程比结果更珍 贵"的成长真谛。教师鼓励道:"精 通技艺,就是行走世间的底气。"

为激发学生热情,该校积极 搭建实践平台。有的学生将作品

送给老师品鉴,有的利用节假日自 制甜点免费分享,在实践中收获成 就。随着烘焙行业蓬勃发展,陕州 中专正新建更先进的实训室,为更 多学子提供追梦舞台。

在这里, 专业设备与匠心教 学相得益彰,正助力一批批学生用 双手创造甜蜜未来。

杜茜茜 辛春丽

陕州区总工会:

爱心义剪进驿站 公益理发暖人心

日前,陕州区总工会在甘棠公园门口开展"爱心义 剪进驿站"志愿服务活动,为新业态就业者和户外劳动 者等群体提供免费理发服务,让他们在繁忙的工作中 感受到工会大家庭的关爱和温暖。

当天,理发师们早早地摆放好理发工具,为前来排 队的群众提供免费"剪、吹"理发服务。理发师们根据大 家的脸型和喜好,精心为其设计喜欢的发型。活动中, 志愿者还向参加义剪的群众普及《民法典》《工会法》等 法律知识,发放资料200余份、宣传购物袋100余件。

此次活动不仅"理"出了新就业形态劳动者和户外 劳动者的精神风貌, 更是陕州区总工会关心关爱辖区 劳动者的生动体现。

下一步,陕州区总工会将持续拓宽驿站服务功能 和方式,深入一线,从职工的实际需求出发,为辖区劳 动者提供更加丰富多样的便民惠民服务, 切实提升职 工的幸福感和获得感。 樊玉峰

陕州区观音堂村小学:

清风拂校园 巧手绘清廉

为深入推进廉洁文化教育,营造崇廉尚洁的校园 氛围,近日,陕州区观音堂村小学开展"同沐清廉风,共 答廉洁卷"主题手抄报比赛。

比赛中,学生们精心创作的手抄报各具特色。作品 采用中国传统配色与纹样,搭配端正的楷书字体,既美 观大方又富有文化底蕴。内容上,既有古代文人墨客的 廉洁诗句,也有历史名人的清廉故事,充分展现了学生 们对廉洁文化的理解。一幅幅作品不仅体现了同学们 的绘画才能和书法功底, 更传递出朴素而真挚的廉洁

该校负责人表示:"此次活动既展示了学生的创造 力,也为清廉校园建设注入了新活力。下一步,将持续 创新活动形式,通过更多寓教于乐的方式,引导师生养 成清正廉洁的品格,让廉洁之花在校园绚丽绽放。

张敏



近日,陕州区矿业总公司党委组织 专人走访慰问在外务工党员和离退休 老党员,开展"送学上门"服务。工作人 员为党员们送去了《关于在全区党员中 开展深入贯彻中央八项规定精神学习

教育的工作方案》及相关学习资料,确保每位党员学 习教育"不掉队"。此次活动体现了该公司党组织对全 体党员的关心,有效推动了学习教育全覆盖。

> 本版由陕州区委宣传部与本报联办 稿件由陕州区融媒体中心提供